

## НОВОСТИ КОЛЛЕДЖА

12 февраля команда Пошехонского аграрно-политехнического колледжа под названием «Утомленные Кабульским солнцем» приняла участие в региональном просветительском мероприятии «Последняя колонна».

Организаторы мероприятия – Центр патриотического воспитания ЯО и «Российское общество ветеранов Афганистана» – провели интеллектуальную игру, посвященную 32-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана.

В мероприятии приняли участие 80 команд от образовательных организаций Ярославской области. Команды выступили в онлайн-видеорежиме на платформе «Zoom» («Зум»).

Работу коллективов оценива-

ли по нескольким критериям и начисляли баллы. После подведения итогов пошехонцам присудили почетное третье место. Второе место взяли представители рыбинского лицея № 2, первое досталось Некрасовской школе.

Игорь Алексеевич Ямщиков, председатель правления ярославской областной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», отдельно отметил нашу команду. В её составе выступили студенты колледжа: Дмитрий Мельников, Яна Баванина, Анастасия Снежкова, Светлана Молоткова, Кристина Зверева, вместе с педагогом колледжа – преподавателем истории Дмитрием Николаевичем Вахрамеевым, подготовившим призёров. Желаем наставнику и ребятам новых и больших побед!



18 февраля в Пошехонском аграрно-политехническом колледже состоялась III межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы образования и воспитания обучающихся с различными стартовыми возможностями» среди педагогических работников. С докладами выступили 23 педагога из Вологодской и Ярославской областей.

Преподаватель Л.Ю.Козлова и мастер производственного обучения Т.Б.Круду провели открытый урок по теме: «Семенное размножение цветочно-декоративных растений» со студентами групп

РЗС-12 и РЗС-22.

Затем состоялась конференция, которую провела Елена Юрьевна Орлова, заместитель директора по учебной работе, преподаватель, кандидат физико-математических наук. Главной целью мероприятия был обмен опытом работы с детьми с ОВЗ. Раскрывая тему особенностей адаптации обучающихся с ОВЗ в Пошехонском колледже, перед собравшимися выступила Н.А.Белякова, социальный педагог. Материалы конференции войдут в сборник, который объединит педагогический опыт ярославцев и вологжан.